

INTERPELLÁCIÓ

címzett:

Molnárka Gábor Zoltán
önkormányzati képviselő részére

benyújtó:

Varga Dániel
önkormányzati képviselő

tárgy: Miért titkolt el több mint 240.000.000 forintot vagyonyilatkozataiból?

Tisztelt Képviselő Úr!

„A Momentum az átláthatóság őre az önkormányzatokban, zéró tolerancia a korrupcióval szemben!” pártja néhány éve még ezekkel az ígéretekkel kampányolt. Ahogy Ön is, hiszen csatlakozott az „Ez a minimum” programhoz, ahol vállalta, hogy elszámoltatható módon fog dolgozni és vagyonyilatkozatát is nyilvánosságra hozza. Sőt az „Ez a minimum” kezdeményezés honlapján büszkén hirdeti saját magát, miszerint „Momentumos képviselőtársam előterjesztést adott be az átláthatósági rendelet megalkotására, amelyet a képviselő-testület támogatott.”

A fentiek ellenére a múlt hét folyamán kiderült, hogy több száz millió forintot, egészen pontosan 242.589.000 forint osztalékot felejtett el az elmúlt években vagyonyilatkozataiba beírni. Tehát Ön évek óta hiányos vagyonyilatkozatokat ad le, állítása szerint nincs „a közszolgálati tisztviselőkről” szóló törvény szerinti illetményalap hathavi összegét meghaladó készpénze, és a bankszámláin sincs pénze. Mindeközben egyedüli tulajdonosa és ügyvezetője a Gammo Europe Kft-nek, és ha megvizsgáljuk a cég nyilvánosan elérhető beszámolóit, könnyen megbizonyosodhatunk róla, hogy a külföldi konyhai termékek hazai értékesítése igen magas haszonnal kecsegtető üzlet. A haszonból az elmúlt években rendre osztalékot fizetett ki saját magának: 2020-ban 75.321.000 forintot, 2021-ben 91.698.000 forintot, 2022-ben 75.570.000 forintot.

Miközben Ön az átláthatóság és a korrupció elleni küzdelem élharcosaként szeretné láttatni magát, százmilliókat titkol el a saját vagyonyilatkozatában.

Kérem a fenti tények alapján válaszoljon az alábbi kérdésekre:

- Miért titkolt el vagyonyilatkozataiból több mint 240 millió forintnyi osztalékot?
- A saját maga által vállalt átláthatóságot és korrupció ellenséget miért nem tekinti önmagára nézve is kötelezőnek?
- Milyen következményekkel számolhat a magát átláthatónak tartó Momentumban az, aki így semmibe veszi a pártja állítólagos értékeit és célkitűzéseit?
- A Gammo Europe Kft. áll -e bármilyen szerződéses viszonyban a Kurjantó Bisztró Kft-vel?

Budapest, 2024. május 13.